МАТЕМАТИКА

Бір дұрыс жауабы бар тапсырмаларды орындаңыз
1. Сыныптағы 25 оқушының 32%-ы жүзу үйірмесіне қатысады. Жүзу үйірмесіне қатысатын сыныптағы оқушылардың санын анықтаңыз.

A) 10

B) 8

C) 6

D) 7

E) 11

2. Ұялы телефонға терминал арқылы салған ақшаның 6%-ы ұсталынады. Телефонға 1000 теңгеден кем емес ақша түсу үшін терминалға ең аз дегенде қанша ақша салу керектігін анықтаңыз. Ескерту: терминалға 200, 500, 1000, 2000, 5000, 10000 теңгелік банкноттарды ғана салуға болады. 

A) 1500 тг

B) 1000 тг

C) 1100 тг

D) 1200 тг

E) 1400 тг

3. Ең кіші жай санды көрсетіңіз. 

A) 3

B) 4

C) 2

D) 5

E) 1

4. Функцияның мәндер  облысын табыңыз:  
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5. Тең қабырғалы үшбұрыштың биіктігі 
[image: image7.wmf]3

15

см. Осы үшбұрышқа іштей сызылған шеңбердің радиусын табыңыз. 

A) 
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C) 45 см

D) 30 см 

E) 20 см

6. ABCD параллелограмы берілген. 
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 болса, онда 
[image: image11.wmf]AD

 векторының  координатасы неге тең болатынын  анықтаңыз. 

A) 
[image: image12.wmf](

)

0

;

3


B) 
[image: image13.wmf](

)

0

;

5

,

2


C) 
[image: image14.wmf](

)

1

;

1

-


D) 
[image: image15.wmf](

)

6

;

4

-

-


E) 
[image: image16.wmf](

)

3

;

0


7. 
[image: image17.wmf]a

a

a

3

sin

2

sin

2

sin

+

+

 өрнегінің 
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 болғандағы мәнін есептеңіз.
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8. Шеңберге сырттай табандары 3 және 6 теңбүйірлі трапеция сызылған. Шеңбер радиусының квадратын табыңыз.

A) 4,4

B) 4,5

C) 2,5

D) 4,6

E) 2,8

9. Цилиндрдің көлемі 
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π

 см3, бүйір бетінің ауданы 
[image: image25.wmf]440

π

 см2 болса, осьтік қимасының периметрін  табыңыз

A) 90 см

B) 84 см 

C) 86 см

D) 96 см

E) 80 см

10. Теңдеулер жүйесін  шешіңіз: 
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11. Есептеңіз: 
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A) 25

B) 5
[image: image34.wmf]
C) 625

D) 125

E) 15

12. 
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  геометриялық прогрессияның еселігін  табыңыз. 
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13. Функцияның туындысын табыңыз. 
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14. Көлемі 
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 EMBED Equation.3 [image: image48.wmf]3
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 болатын шар конусқа іштей сызылған. Конустың биіктігі 
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см болса, онда оның  көлемін табыңыз:

A) 
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B) 7
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15. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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16. Анықталмаған интегралды табыңыз:
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17. Суреттегі 
[image: image76.wmf]AB

және 
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 векторларының қосындысына тең вектордың координаталарын табыңыз.
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18. Есептеңіз: 
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19. Дұрыс тетраэдрдың қыры 
[image: image90.wmf]2

8

-ге тең. DF =FB, AE=EC. ЕF кесіндісінің ұзындығын табыңыз.
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20. Шардың диаметрі 40 см, ал жазықтық шар центрінен 12 см қашықтықта өтеді. Қиманың ауданын табыңыз.
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21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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22. HPMKE төртбұрышты пирамидасының барлық қырлары тең. 
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 векторлық өрнегін ықшамдаңыз.

A) 3

B) 4 

C) 2

D) 5

E) 0

23. Саяхатшы 4 сағат моторлы қайықпен, 5 сағат теплоходпен барлығы 238 километр жүзді. Егер моторлы қайықтың жылдамдығы теплоход жылдамдығынан екі есе аз болса,  онда теплоход жылдамдығын табыңыз. 

A) 30 км/сағ

B) 34 км/сағ

C) 40 км/сағ

D) 36 км/сағ

E) 32 км/сағ

24. 
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 функциясының ең кіші периодын табыңыз. 
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25. 
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 болса, онда AB түзуінің теңдеуін анықтаңыз. 

A) 
[image: image110.wmf]0

24

7

3

=

+

-

y

x


B) 
[image: image111.wmf]0

26

7

3

=

+

-

y

x


C) 
[image: image112.wmf]0

26

3

=

+

-

y

x


D) 
[image: image113.wmf]0

7

3

=

-

y

x


E) 
[image: image114.wmf]0

26

7

=

+

-

y

x


26. Өрнекті ықшамдаңыз:    
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27. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
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A) шешімі жоқ
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28. Қосындыны есептеңіз: 
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29. А(–4; 5) нүктесінен координаталық осьтерге түсірілген перпендикулярмен және координаталық осьтермен шектелген төртбұрыштың периметрін табыңыз. 

A) 12

B) 18

C) 16

D) 10

E) 14

30. Екі еселенген бірінші сан мен үш еселенген екінші санның қосындысы 22, ал төрт еселенген екінші сан үш еселенген бірінші саннан 1-ге артық. Осы сандарды табыңыз. 

A) 3, 6 

B) 4, 5 

C) 2, 7 

D) 4, 7

E) 5, 4

31. Суреттегі DFE үшбұрышында МN- орта сызық. 
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 векторының координатасын табыңыз. 
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32. Егер 
[image: image139.wmf]3

tg

α

-

=

,  
[image: image140.wmf] 

II

α

-

ширек бұрышы болса, онда 
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33. Бір уақытта ашылған екі кран бассейннің 
[image: image146.wmf]6
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 бөлігін 14 минутта толтырады. Егер оның біреуі екіншісінен бассейнді 14 минут тезірек толтыратын болса, онда әр кран жеке-жеке бассейнді қанша уақытта толтыратынын табыңыз.

A) 24 мин; 38 мин

B) 28 мин; 42 мин

C) 32 мин; 46 мин

D) 38 мин; 52 мин

E) 36 мин; 50 мин

34. 
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  функциясының графигін салуда қолданылатын түрлендірулерді көрсетіңіз. 
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 функциясының графигін Ох осі бойынша 3 бірлік оңға, сонан соң Оу осі бойынша 2 бірлік жоғары. 
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 функциясының графигін Ох осі бойынша 3 бірлік солға, сонан соң Оу осі бойынша 2 бірлік төмен. 
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 функциясының графигін Ох осі бойынша 2 бірлік солға, сонан соң Оу осі бойынша 3 бірлік жоғары. 
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 функциясының графигін Ох осі бойынша 3 бірлік оңға, сонан соң Оу осі бойынша 2 бірлік төмен. 

E) 
[image: image152.wmf](

)

x

og

x

f

2

l

=

 функциясының графигін Ох осі бойынша 2 бірлік солға,      сонан соң Оу осі бойынша 3 бірлік төмен.

35. 
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 функциясының графигіне 
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 нүктесінде жүргізілген  жанама мен Ох осінің оң бағытының арасындағы бұрышты табыңыз.
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Бірнеше дұрыс жауаптары бар тапсырмаларды орындаңыз.

1. 
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      теңдеуінің түбірі бола алатын жауап(тар)ды көрсетіңіз: 
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2. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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3. ( –32)  санының модулі жататын аралық(тар): 

A) (23;32) 

B) (12;24) 

C) (23;41) 

D) (–33;3) 

E) (–32;4) 

F) (1;42) 

G) (13;33) 

H) (–1;31)
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 функциясының графигімен шектелген фигураның ауданына тең болатын жауап(тар)
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5. АВС үшбұрышының төбелері: А(0;1), В(
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;0), С(0;3)  болса, В бұрышының косинусына тең болатын жауап(тар)
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 болса, геометриялық  прогрессияның төртінші мүшесі бола  алатын жауап (тар) ды көрсетіңіз: 
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7. Конустың осьтік қимасының ауданы 48 см3, конус жазбасының бұрышы 
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болса, конустың толық бетінің ауданы: 
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теңдеуімен берілген шеңбердің радиусы жататын аралықтар:
A) (7; 10)

B) (2; 4)

C) (6; 14)

D) (1; 10)

E) (3; 8)

F) (1; 5)

G) (0; 6)

H) (5; 9)

9. Төртбұрышты дұрыс қиық пирамиданың биіктігі 4 м-ге тең. Табан қабырғалары 2 м және 8 м. Диагональдық қималарының аудандары бола алатын жауап (тар)ды табыңыз. 
A) 120 м2
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H) 220 м2

10. Функцияның  графигі бойынша оның формуласын табыңыз. 
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11. Үшбұрыштың ұзындықтары 3 және 4 болатын екі медианасы тікбұрыш жасап қиылысады. Үшбұрыш ауданына тең болатын жауап(тар):
A) 33

B) 12

C) 6

D) 22

E) 23

F) 9

G) 8

H) 10
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  арифметикалық прогрессияның бірінші мүшесі бола алатын жауап(тар): 

A) 2

B) 0
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G) –2
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 функциясының а-ның қандай мәнінде жалғыз ғана мәні бола алатын жауап(тар): 
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 EMBED Equation.3 [image: image235.wmf]
B) 
[image: image236.wmf]14

±


C) 
[image: image237.wmf]6

1

±


D) 
[image: image238.wmf]3

2

±


E) 
[image: image239.wmf]2

±


F) 
[image: image240.wmf]2

3

±
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 теңдеуінің түбірі  бола алатын сан(дар): 

A) 2

B) 0

C) –2

D) 0,4

E) 1

F) –0,8

G) –0,4

H) – 1,8

15. AB кесіндісінің ортасы ОХ осінде жатыр.
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